
Nenechte si ujít poslední turné skupiny Mandrage před pauzou 

Je to tak! Jedna z nejpopulárnějších českých skupin současnosti je opět na turné. 
Druhá část jarního Všechny kočky tour se zastaví celkem v 17 městech v Čechách a 

na Moravě. Aktuální program, se kterým se Mandrage v Šumperku představí 10. 
prosince, je postavený jak na nových písničkách z alba Potmě jsou všechny kočky 

černý, tak i největších hitech Hledá se žena, Františkovy Lázně nebo Šrouby a 
matice.  

 
Doprovodí ho výpravná scéna, laděná do stříbrné barvy, se sedmdesátkovými disko 

koulemi, zrcadly, blýskavými kostýmy a dalšími efekty. „Hledali jsme efektní a 
funkční koncept, na který nás nakonec navedla samotná hudba z posledního alba. 

Ta sice zní současně, ale odkazuje k sedmdesátým létům, tedy k době disko koulí a 

zrcadel," popisuje kytarista kapely Mandrage Pepa Bolan a dodává, že i přes 
vizuální efekty půjde samozřejmě hlavně o muziku.  

 
Jako i v předchozích letech stojí za celou scénou samotní muzikanti a 

jejich tým. Všechny kočky Tour je navíc  tím nejnákladnějším v historii 
kapely.  

 
„V kapele si děláme vše sami. Loni v září jsem vytvořil první nákres toho, 

jak by mohla scéna vypadat. Začal jsem malovat, dělat modely z papíru a 
o tom všem jsem diskutoval s ostatními. Postupně se naše představy 

rozrůstaly a řešili jsme detaily. Nakonec mají koncerty podobu, kterou 
jsem si zpočátku ani nepředstavoval. Skutečnost předčila mé očekávání,“ 

vysvětluje bubeník Matyáš Vorda. 
 

V roli předkapely se na Všechny kočky tour part. II. představí někdejší 

kapela Holden Caufield, která si nedávno zkrátila název na Holden a po 
dvou letech vydává novou desku v češtině.  

 
Jakmile toto úspěšné turné skončí, jednotliví členové skupiny Mandrage se 

soustředí na přípravu nového alba a z koncertních pódií takřka úplně zmizí, protože 
na příští rok neplánují žádné samostatné koncerty. Jen v létě by chtěli vystoupit na 

několika vybraných festivalech. Fanoušci kapely by neměli váhat s nákupem lístků, 
protože koncertní odmlka pak potrvá až do jara 2018. 

 

„Moc se na vás všechny těšíme, všechny moc zdravíme a se všemi už teď 

tančíme!,“ vzkazuje svým šumperským fanouškům kapela Mandrage. 

Společné turné kapel Mandrage a Holden vyvrcholí v sobotu 10. prosince od půl 

osmé večer ve velkém sále domu kultury. Vstupné v předprodeji činí 300 Kč, v den 

akce podraží o 50 korun. Více informací a online rezervace vstupenek najdete jak 

na www.dksumperk.cz, tak zároveň i v síti TICKETSTREAM včetně cestovních kanceláří 

ČEDOK, FIRO-tour. 
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http://www.dksumperk.cz/
https://www.ticketstream.cz/tsp/ts1website/vstupenky/mandrage-vsechny-kocky-tour-part-ii-116701
https://www.facebook.com/events/1703484893250115/

